
Protokoll der Sitzung des Gemeindeteam St. Katharina vom 10.02.2026

Anwesend: Astrid Holzbeck, Daniel Wehrmann, Stephan Wehrmann, Andreas Neumann, 
Charlotte Bazo

Abgemeldet: Christel Pöppinghaus, Antje Neutsch, Ana Contento, Lars Wulkau

Top 1 Impuls Charlotte Bazo „Weitermachen“

Top 2 Rückblick Advent Weihnachten
-Die Frühschichten in der Kapelle des CKU Mitte waren mit durchgehend 15 Personen gut 
besucht, das anschließende Frühstück in der Cafeteria konnte problemlos organisiert werden.
Die Frühschichten in der kommenden Fastenzeit werden auch wieder dort stattfinden.
- Die Christmette und die Gottesdienste zu Weihnachten waren gut besucht.
- Es besteht der Wunsch, dass in diesem Jahr in St. Katharina eine Messe zum 
Jahresabschluss gefeiert wird.
- Die Sternsingeraktion mit über 200 beteiligten Kindern und Jugendlichen und einem 
Spendenergebnis von mehr als 32.000 Euro war ein großer Erfolg. Der Abschluss nach dem 
Hochamt mit Beköstigung im ZIB und einem Kinobesuch wurde von allen gut bewertet.
Angeregt durch die Sternsingeraktion haben sich drei Kinder für den Messdienerdienst 
angemeldet.

Top 3 Planung Fastenzeit, Ostern, Fronleichnam
- Die Frühschichten sind bis auf die am 13.03.2026 geplant, für die musikalische Begleitung 
hat sich noch niemand gefunden.
- Das Gemeindeteam St. Katharina lädt im Rahmen der Misereor-Fastenaktion zum 
Fastenessen am 15.03.2026 ein.
Es wird eine Suppe (Charlotte Bazo) und Baguette (Astrid Holzbeck) gegen Spende 
(Spendenbox Christel Pöppinghaus) angeboten. Der Erlös wird an Misereor gehen.
Teller und Besteck werden von den Helping Hands genommen.
Bekanntmachung erfolgt über die Pfarrnachrichten, Plakate und im Publikandum (Astrid 
Holzbeck).
Astrid Holzbeck, Andreas Neumann, Daniel Wehrmann und Charlotte Bazo sind als Helfer 
vor Ort, weitere Helfer sind willkommen.
Treffen ist um10.30 Uhr.
- In diesem Jahr wird das Triduum in St. Marien Massen und St. Martin sein, in
St. Katharina werden Gottesdienste für Familien angeboten.
- Fronleichnam wird in diesem Jahr in Herz Jesu gefeiert. Wer bei der Organisation 
mitmachen möchte kann sich bei Pastor Schmitz, Rainer Engel oder Marie Luise Räker 
melden.

Top 4 Umbau  Katharinentreff
Die Fenster sind eingesetzt, Estrich muss gegossen werden, zur Zeit leichte wetterbedingte 
Verzögerungen

Top 5 KV und Gemeinderat
- In der ersten Sitzung des KV wurde unter anderem folgendes festgelegt:
Ludwig Holzbeck ist stellvertretender Vorsitzender und gleichzeitig geschäftsführender 
Vorsitzender.
Rainer Engel ist 2. Stellvertreter.



Chris Leja vertritt den KV stimmberechtigt im Gemeinderat, sein Stellvertreter ist Daniel 
Wehrmann.
Klausdieter Herb vertritt den GR stimmberechtigt im Kirchenvorstand, sein Stellvertreter ist 
Udo Moenikes.
Der Ausschuss für die Kindertagesstätten wird jetzt mit je einer Person aus KV und 
Gemeinderat besetzt.
- Im Gemeinderat wurde unter anderem über die Planung der Messen in der Karwoche 
diskutiert.
In welcher Form die Gemeindeteams offiziell benannt werden und ihre Aufgaben und 
Befugnisse festgelegt werden, wurde noch nicht beraten.

Top Verschiedenes
- Dagmar Eifler ist zur Durchführung von Wortgottesfeiern beauftragt.
- Astrid Holzbeck berichtet vom Freundeskreis der jüdischen Gemeinde im Kreis Unna und 
von der Möglichkeit zum Besuch der Synagoge.
- „Bücher im Gespräch“ der Bücherei St. Katharina findet im Gemeindezentrum St. Martin 
immer am 3. Mittwoch im Monat um 10.30 Uhr statt.
- Zur Teilnahme am Katholikentag vom 13. - 17. Mai in Würzburg sind noch Anmeldungen 
möglich; zur Teilnahme bei Janfelix Müller, als Helfer bei Astrid Holzbeck.
- nächste Sitzung des Gemeindeteams St. Katharina

14.04.2026
19.30 Uhr

Forum Herz Jesu

Protokoll: Charlotte Bazo


